



NÃO-ME-TOQUE

CAPITAL NACIONAL DA AGRICULTURA DE PRECISÃO



ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2021 - CREDENCIAMENTO Nº 04/2021

O Prefeito Municipal Sr. **GILSON DOS SANTOS**, no uso de suas atribuições, anexa a seguinte ERRATA junto ao **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2021 - CREDENCIAMENTO Nº 04/2021**, que tem por objeto o **CREDENCIAMENTO** para "Prestação de serviços de lavagem de veículos da frota pertencente a Administração Municipal do Município de Não-Me-Toque/RS, realização de limpeza com fornecimento do material de consumo, mão de obra, e todos os equipamentos necessários a realização dos serviços", para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

5.1 O prazo para credenciamento iniciar-se-á a partir da publicação do presente edital, **no dia 09 de Julho de 2021 até dia 23 de Julho de 2021**. As inscrições poderão ser feitas, pelos interessados, junto ao Setor de Compras e Licitações da Prefeitura de Não-Me-Toque.

LEIA-SE:

5.1 O prazo para credenciamento iniciar-se-á a partir da publicação do presente edital, **no dia 09 de Julho de 2021**. As inscrições poderão ser feitas, pelos interessados, junto ao Setor de Compras e Licitações da Prefeitura de Não-Me-Toque.

JUSTIFICATIVA: Houve um erro de digitação no edital, permanecendo aberto o edital de Chamamento Público nº 04/2021 - Credenciamento nº 04/2021.

Não- Me- Toque, 09 de Julho de 2021.

GILSON DOS SANTOS
Prefeito Municipal